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HƯỚNG DẪN CHẤM 
 

Câu Hướng dẫn chấm Điểm 
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011x5x2   

 = 5 + 44 = 49 

Phương trình có 2 nghiệm phân biệt : x1 = 
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25x2 – 10x  = 0 

x1 = 0; 
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2
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x4 + 6x2 – 27 = 0 

Đặt t = x2 (t ≥ 0) 

Phương trình trở thành: t2 + 6t – 27 = 0 
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Vẽ (P) và bảng giá trị đúng. 

Vẽ (D) và bảng giá trị đúng. 

Phương trình hoành độ giao điểm của (P) và (D) là 1x
4

x2

  

 x2 + 4x + 4 = 0 

 x = –2  y = –1. 

Tọa độ tiếp điểm của (P) và (D) là (–2 ; –1). 
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a)  = 25 > 0, m  phương trình (1) luôn luôn có hai nghiệm phân biệt. 0,5 

0,25 
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b) Theo định lí Vi-ét : x

50)3m()2m( 33 
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a) Ta có : ABDH  , HE

 180HÊAHD̂A 

nhau. 

DHAHBA


  (cùng phụ với 

DEADHA


  (hai góc n

 DEAHBA


  

 tứ giác BDEC nội tiếp (tứ giác có góc trong bằng góc ngo

diện) 

Trong  O  có: cung BI = cung IC (gi

thiết) 

 BCOI   mà BCAH 

Ta có : OIAIAH


  (so le trong, OI // AH)

ROIOA    OAI cân t

IAOOIA


  

Vậy IAOIAH


   AI là phân giác 
 

Ta có : o90KCA 


 (góc n

đường tròn) 

HBA và CKA có : 

cùng chắn cung AC) 

HBA  CKA
AK

AB

Lý luận tương tự : 

CH.AKBK.AC   

Do đó : 

AK.BHBK.ACCK.AB 

 R2AKdo   
 

Gọi N’ là giao điểm của tia DE với 

Ta có : 
o180NEADEA 


 (hai góc k
o180C'NACBA 


 (A, N’, C, B thu

n thi AMAX – Hà Đông. Hotline 0902196677
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6mmxx;1m2xx 2
2121   

  507m3m3550 2   

2

51
 (nhận) 

ACHE   (giả thiết)  o90HEAHDA 


 

  tứ giác ADHE nội tiếp vì có hai góc 

ụ với DHB


) 

(hai góc nội tiếp cùng chắn cung AD) 

ứ giác BDEC nội tiếp (tứ giác có góc trong bằng góc ngoài góc đ

: cung BI = cung IC (giả 

BC   AH//OI  

(so le trong, OI // AH) 

OAI cân tại O  

AI là phân giác OAH


 

(góc nội tiếp chắn nửa 

CKA có : o90KCABHA 


, CKAHBA


  (hai góc n

CK

BH
  AK.BHCK.AB   

ự : HCA  BKA (g.g)  
BK

CH

AK

AC


Do đó : 

  2.BCBC.AKCHBHAKCH.AKAK 

ểm của tia DE với  O . 

(hai góc kề bù) 

(A, N’, C, B thuộc (O)) 
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vì có hai góc đối bù 

ài góc đối 

(hai góc nội tiếp 

BK

CH
  

Do đó : 

R2  

0,25 

0,25 

 

 

0,25 

0,25 

 

0,25 

0,25 

 

0,25 
0,25 

 
 

 

 

 

 
0,25 

 
0,25 
 

0,25 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Trung tâm Luyện thi AMAX – Hà Đông. Hotline 0902196677 

 
 

 
  

Fanpage: https://www.facebook.com/luyenthiamax/ 

Mà CBADEA


  (chứng minh trên)  C'NA'NEA


  

Suy ra : AEN'  AN’C (g.g)  
AC

'AN

'AN

AE
   AC.AE'AN 2   

Mà AC.AEAH2   (hệ thức lượng trong AHC vuông tại H, HE là đường 

cao) 

 22 AH'AN    AH'AN   

Vậy  AH;A'N . 

Nghĩa là N’ là giao điểm của  O  và  AH;A   N'N    D, E, N thẳng 

hàng 

Lý luận tương tự : M, D, E thẳng hàng. Do đó M, D, E, N thẳng hàng. 
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6 Gọi a là số tiền trả hàng tháng. 
Cuối tháng 1, anh A nợ: A(1+r) 
Đã trả a đồng nên anh A còn nợ: A(1+r)−a  
Cuối tháng 2 còn nợ: [A(1+ r)−a](1+ r)−a = A(1+r)2−a(1+ r) − a  
Cuối tháng 3 còn nợ:  
[A(1+ r)2 − a(1+ r) −a](1+ r)−a = A(1+r)3 −a(1+ r)2 −a(1+ r)−a  
... 
Cuối tháng n còn nợ:  

A(1+r)n −a(1+r)n−1 − a(1+r)n−2 − ... –a = A(1+r)n − a.
r

1)r1( n 
 

Để hết nợ sau n tháng thì số tiền a phải trả hàng tháng là: 
1)r1(

)r1.(r.A
a

n

n




  

Áp dụng công thức trên ta có: 
11,005

1,005x0,005x800x10
=7x10

n

n6
6


 

Suy ra: 854227,169n)3(,2005,1 n    

Vậy sau 170 tháng anh A sẽ trả hết số tiền trên. 
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